灵宝市:

春耕备耕时 农机销售旺

2月4日,大年初七,灵宝市农机 市场陆续开门营业,呈现出一片繁 忙景象,奏响了春耕序曲,彰显了 "人勤春来早"的蓬勃气息。

走进该市车站路的农机市场, 各个店内各类农机具琳琅满目,前 来选购的顾客络绎不绝。微耕机区 域聚集着不少农户,他们详细询问 着微耕机的功率、操作等。碎草机 摊位前,一些果农和养殖户在挑选 合适的机型,为清理果园杂草和准 备牲畜饲料做打算。饲料机、玉米 脱粒机等产品同样人气旺,经营养 殖和粮食加工的农户希望通过新设 备提升生产效率。与此同时,购买 农机配件的用户也穿梭在各个店铺

之间,认真挑选着配件,希望自家的 农机设备在春耕时能稳定运行。

"春耕要来了,大家早早就来挑 选农机具和配件,提前准备好,确保 顺利开工。"一家农机店老板说,自 正月初六开门营业以来,客流量比 往年同期明显增多。为满足顾客需 求,各商家在节前就备足了货源,并 且推出优惠活动,吸引更多农户前

随着农业机械化水平的不断提 高,购置农机具已成为农民群众迎 接春耕的重要方式,充满对新一年 农业生产的期待与信心。相信有了 充足的准备,今年春耕一定能顺利

美丽鲜花装点美丽生活

本报记者 孟娟

"这个花叫什么名字? 怎么养护?""这个花叫变色 木,需要放在通风、阳光好的 地方,叶子的着色会随着光 照的强度改变……"2月7日 中午,在市区岗上花卉园,市 民薛先生正在选购鲜花,咨 询养护方法。当日正值正月 初十,到花卉园赏花、购花的 市民络绎不绝。虽然室外天 气寒冷,但花卉园内春意盎 然,各个摊位上摆放的蝴蝶 兰、杜鹃、垂丝茉莉、鸭掌木 等鲜花、绿植十分养眼,脉脉

花香沁人心脾。 "你选的这盆变色木苗 子大、盆也大,害怕积水,我 现在把花种好浇好,你拿回 去等土干透了再浇水……" 在一家摊位前,老板小张耐 心地叮嘱顾客薛先生,随后 又加了联系方式,方便售 后。小张经营鲜花生意已有 7年,凭着周到的服务"圈 粉"不少回头客。她经营的 花卉以各种兰花、小叶紫檀 等精致盆景为主,还有鸭掌 木、变色木等大棵绿植。她 说,现在人们的生活水平提 高了,房子面积也大,很多人 喜欢精致的盆景提升品位, 造型别致的大棵绿植也很受 欢迎。

王润杰正在招呼两位顾客选 花。"年前我们全家出门旅游 了,现在回来了准备买几盆 花放家里。"市民王女士说, 今年是她的本命年,新的一 年要红红火火地开始。最终 她选购了牡丹、红掌、郁金 香,乘兴而归。王润杰和爱 人原本在市区虢鑫农贸市场 开了一家花店,两人育有一 对儿女,为了给孩子提供更 好的生活,夫妻二人在岗上 花卉园又开了一家店,各自 打理一家店,日常进货、打理 花草、送货上门、售后服务虽 然忙碌辛苦,但生活充实有 奔头。夫妻俩老实本分,和 许多顾客成了朋友,经常有 顾客不买花也去他们的花卉 坊转一转,赏赏花,聊聊孩 子、唠唠家常。"春节是生意 最好的时候,也是最忙的时 候。今年我进了一些高山杜 鹃、宝莲灯等高档花,卖得不 错,现在离元宵节还有几天, 来买花的人还是挺多的。再 干几天,我也休息一下,带孩 子出去玩玩。"王润杰说。

花团锦簇、五彩斑斓的 花卉园里充满了生机,不论 是卖花人还是买花人,都对 生活充满着热爱,鲜花不仅 装点了生活,还承载着人们 在水木缘花卉坊,老板 对幸福生活的满满期待。



认真排练"闹"元宵

近日,渑池县各乡村积极排练社火表演,喜迎元宵佳节。图为2月7日 该县陈村乡河西村村民练习社鼓、舞龙表演。

市戏曲研究中心:

《程婴救孤》成功演出 剧情感人肺腑

新春走基层

本报讯(记者任志刚)近千人的剧院 座无虚席,掌声一阵阵响起,观众一个个 泪眼婆娑。这是2月6日晚,市戏曲研究 中心(市豫剧团)在新建成的工人文化宫 三楼大剧院,演出《程婴救孤》时的情景。

当晚的演出人气爆棚,台下观众热情 高涨,台上演员倾心尽力。该剧是去年 以来,市戏曲研究中心继《大祭桩》后倾 全力恢复的又一部大型古装剧,由豫剧 表演艺术家李树建亲传弟子、该中心国 家二级演员曾长庚主演,该中心主要演 员何青青、李永利、张保军等悉数上阵饰 演配角,该中心领导吕保伟、余鸿谦则甘 跑龙套,全体演职人员和衷共济拧成一 股绳,给我市观众呈现了精彩、感人的古 装悲剧,引发人们对亲情、人性、大义的

经济开发区61岁的老戏迷李满盈看 完演出动情地说:"是什么让人泪流满 面? 艺术的力量! 我轻易不流泪,这戏 唱得好,真感人,看戏掉泪了三次。"

《程婴救孤》一剧与传统剧目《赵氏 孤儿》叙述的是同一个故事,但侧重点有 所不同。讲述的是春秋时期,晋国忠臣

赵盾一家300余口被奸贼屠岸贾杀害,围 绕着赵氏孤儿的生死存亡,程婴等人冒 死历险,慷慨赴义,与屠岸贾上演了一场 正义与邪恶的较量。救孤之险,育孤之 艰,失子之痛,丧妻之悲,被误解的痛苦 和16年精神与肉体的双重磨难,凸显了 程婴人性深处的光辉,折射出坚忍、顽强 的民族精神。

"16年啊16年啊,我又当爹来又当 娘,含悲忍泪,蒙屈衔冤,度日如度年……" 当舞台上的"程婴"如泣如诉地告白着16 年的艰辛与冤屈时,全场观众无不为之

据悉,按照我市2025年迎新春文化 惠民演出活动统一安排,该中心在春节 前后,共在此剧院演出《穆桂英挂帅》《三 哭殿》《三娘教子》《大祭桩》《抬花轿》等 经典戏7场,观众场场爆满。此外,他们 还顶风冒雪,不畏严寒,在文博城南广场 举办"春满三门峡 拼涌天鹅城"春节惠 民演出5场,助阵2025年三门峡市春节庙 会。他们精湛的演技,一丝不苟、吃苦耐 劳、执着奉献的精神受到社会各界的高

卢氏县官道口镇石大山村:

返乡人才建言献策 齐心建设和美乡村

本报讯 2月7日,在卢氏县官道口镇 石大山村村委会会议室,该村返乡党员、 大学生及离退休老干部等共同参加"鸿雁 同叙桑梓情 同心共力谋发展"恳谈会,为

当天,石大山村党支部副书记、监委 会主任李当平向大家报告了过去一年石 大山村在"五星"支部创建、乡村振兴等方 面的工作情况,对该村未来的发展思路作 了全面说明,并与参会人员进行了深入探 讨。与会人员对村里近年来基础设施提

升、村容村貌改善、红色文化建设、干部作 风建设等方面取得的成绩表示充分肯定, 尤其对石大山村被命名为"全国乡村治理 示范村",成功创建"五星"支部大为赞 叹。大家纷纷表示,将发挥自身优势和专 业特长,当好家乡发展的宣传员、联络员、 服务员,并为石大山村扩大烟叶合同面 积、连翘技术管理、红色文化保护、高标准 排灌设施管护、就业创业、后备力量培养 等方面提出了宝贵的建设性意见。

(梁利生)

示范区(高新区)今天举办专场招聘活动

本报讯(记者徐洪波)为做好春节过后 劳动者换岗流动高峰期和企业开工复产关 键期就业服务工作,全力促就业、保民生、助 发展,市城乡一体化示范区(高新区)将于2 月10日在区管委会门前广场举办"春风行 动"专场招聘会,并现场为外出务工人员举

行欢送仪式。

据介绍,此次招聘会由该区人力资源部 主办,主题为"春风送岗促就业 精准服务暖 民心",旨在进一步促进辖区有就业创业意 愿的农村劳动者,包括拟外出务工和就近就 业创业的农民工,特别是脱贫人口(含防止

返贫监测对象)、农村低收入人口、高校毕业 生、失业青年等实现就业。同时,为有用工 需求的用人单位,特别是重点领域、重点行 业用人单位以及中小微企业等提供人才支

主办方将组织各类用人单位现场招聘,

提供丰富多样的就业岗位,涵盖制造业、服 务业、建筑业等多个行业,满足不同求职者 的需求。还将设立就业政策咨询台,为求职 者和用人单位提供就业创业、技能培训、劳 动权益保障等方面的政策解读和咨询服务, 帮助他们了解最新的就业政策和扶持措施。

多彩文化活动 丰富群众生活

近日,市城乡一体化示范区(高新区)在辖区职教园区职新路、 北村路举办"智慧春趣 喜乐大集"新春集市活动,通过举办戏曲表 演、广场舞、锣鼓比赛和文艺会演,让群众度过一个平安欢乐祥和 的新春佳节。图为在群众在进行锣鼓表演。本报记者 徐洪波 摄

大王镇:

多措并举强党建促发展

本报讯 近日,市城乡一体化示 范区(高新区)大王镇各党支部以 "党群携手闹元宵 张灯结彩贺新 春"为主题开展主题党日活动。

理论学习筑牢思想根基。该镇 各党支部坚持"第一议题"制度,组 织学习中央、省、市关于推动乡村振 兴的方针政策,学习各种思想理论, 不断提高党员干部政治素质和理论

重温誓词回忆入党初心。各党 支部组织广大党员重温入党誓词, 砥砺奋进。对2025年重点工作事 项、"五星"支部创建规划、后备力量 培育、集体经济发展等工作进行商 议,为新一年工作开好局。

紧抓时机加强力量培育。春节 期间,各党支部利用人员返乡的有 利时机,邀请后备力量、乡土人才、 群众代表等开展座谈会,悉心听取 各方意见,为乡村发展开拓新思路、

开展活动丰富群众生活。春节 期间,各党支部积极组织群众开展 戏曲表演、社火表演等各类演出以 及象棋比赛、拔河比赛等各类运动 项目,通过多种多样的文化娱乐活 动营造欢乐、喜庆、祥和的节日氛 围,丰富群众精神文化生活,不断提 高群众的获得感、幸福感。(陈梦颖)



示范区城管执法大队:

贴心守护城市"烟火气"

本报讯 为营造整洁有序、安全舒心的节日环 境,连日来,市城乡一体化示范区(高新区)城管执 法大队积极行动,全力做好后勤服务,保障春节期 间各项活动圆满完成。

在春节戏剧表演现场,每天上午开演前,城管 执法大队都会组织人员对活动场地及周边区域进 行全面卫生清扫,清理各类垃圾和杂物,确保环境 干净整洁。在美食街区域,执法大队对商贩进行 规范管理,引导商贩有序经营,杜绝占道经营、乱 摆摊点等现象,既保障了商贩的正常经营,又确保 春节期间道路畅通。

春节期间,执法大队增加巡查频次,加大巡查 力度,及时发现并处理各类问题,全力维护春节市 场秩序。此外,执法大队还在各公共区域张贴便 民服务标识,遇到需要帮助的群众积极解决问题, 用实际行动诠释为民服务宗旨。 (姚晓红)

示范区(高新区):

走访慰问企业 推进产业稳健发展

本报讯 2月5日,市城乡 一体化示范区(高新区)主要 领导深入辖区企业,走访慰问 企业一线干部职工,向他们致 以新春祝福,激励企业继续保 持稳健发展势头,为示范区 (高新区)产业高质量发展作

出更大贡献。 慰问组先后来到该区院 士产业园以及中原黄金、戴卡 轮毂、大唐电力、毕昇制版等 企业,与企业负责人亲切交 谈,详细了解企业的发展状况 以及新一年的发展目标,认真 倾听意见和建议,并对企业一 年来为服务地方经济社会发 展作出的贡献表示感谢。勉 励企业坚定信心,拓宽思路, 进一步增强科技创新意识,加 强生产设备、技术工艺、节能 降耗等重点环节的提升改造, 把企业做大、主业做强、产品

通过座谈、实地察看等形 式,慰问组一行详细了解2024 年企业生产、经营等情况。座 谈中,企业负责人表达了对未 来发展的坚定信心,并围绕企 业发展需求和未来发展规划 进行深入交流。

据悉,今年春节期间,该 区多家企业不停产,工人们坚 守岗位赶订单、促生产,全力 冲刺一季度"开门红""开门 稳"。慰问组一行对各企业过 去一年所取得的成绩给予充 分肯定,鼓励企业要抢抓发展 关键期,心无旁骛抓发展,进 一步做精主业、做优产品、做 强品牌,向着更高更大的目标 迈进,不断使企业生产经营、 销售业绩等再上新台阶,为完 成全年目标任务开好局起好

●日前,市城乡一体化示 范区(高新区)财政局就一季 度"开门红"暨"十拼"工作进 行部署,要求锚定重点任务, 狠抓工作落实,以"十拼"工作 贯穿全局,全力以赴拼经济抓 项目促发展,跑好"第一步", 打好"第一仗",踔厉奋发、勇 毅前行,全面完成财政各项工 作任务。 (朱童心)

●近日,市城乡一体化示 范区(高新区)纪检监察工委 召开节后重点工作推进会,要 求全体纪检监察干部迅速收 心定神,以"开局就是决战,起 步就是冲刺"的工作干劲,扎

实开展工作,以"案无积卷、事 不过夜"的工作作风做好各项 工作,全力打造忠诚敬业、高 效廉洁的纪检监察队伍,推动 全区纪检监察工作高质量发 展再上新台阶。 (秦佳妹) ●日前,市城乡一体化示

运营中心部署近期重点工作, 要求全员以十足的干劲儿开启 新征程,聚焦重点工作扎实推 进,重点抓好好阳河治理收尾、 一体化供水项目、农产品固定

范区(高新区)现代农业产业园

模式销售、家庭有机农场建设 等工作,为完成全年工作目标 开好头。 (曹莎莎 燕婷)